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Test [formative)

Nom: a
/A 3 2 1
Vocabulaire et opération de révision Vocabulary and math facts
N7 Multiplier les nombres entiers. Multiplying whole numbers. /6‘,-
N7 diviser les nombres entiers. Dixiding whole numbers ’2
N7 Modéliser la multiplication des Modeling whole numbers with counter *-‘b‘\
nombres entiers avec des jetons. models. w
N7 Modéliser la multiplication des Modeling multiplying whole numbers
nombres entiers avec des droites P with number lines. /& \ (4 (
numérigques. A'e VOI g
N\

1. Eecriz une mulliE]icatinn pour I'expression (-2) +(-2) +(-2) + (-2).

a) = r P .I. S
x(+1 CS pn

<5 B2 (@)x(-2) oo g

2. Dans I'équation le =< -3=> est nommé

(30)=(5) =
2) Produit

L) Dividende
@ Diviseur
Quotient

e) facteur

3. TFai4 groupes de 3 careaux noirs. Quel nombre entier représentent-ils?
12

<> s ¥ =
+7
X > > =5
dy -1 -— 2
D T=-n1 . I -1 < F <% (
4. T equel de ces nombres est I'opposé de +107 > 4 5 %

S
o) 15
dy  +10
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3.  Place ces nombres entiers du plus petit au plus grand ; §, -2, +4. -10

—,8/_?’) _/‘(fz b

6. Quels sont les deux nombres entiers dont la produit est le plus grand?
‘ﬁ] ®(+10)
D=8 yg
4 -B=(3)
T (xR
= nY(=1 ~i+ ]
8. {30}3{+2( 3 -70
+3
-'ﬁ{l'

8. Jean afait la digte durant 4 semaimes. Ila perdue 2 kg par semaine. Quel caleul représente ce probléme?
g (=l

b) 4x(-2)=8
i AH-3) =

4425 4)="
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10. _35‘6—:.5T
D’
¢ 50
dy 50

11. Remplace [J par un nombre entier afin de rendre 1"énoncé vrai.

#=nx O =30

) 6
S Rl
c) 23

dy +25
12 Evalue (+24)~(-4)=

D amly- |

4y +8

L
— 6 TJ]\"’Z—

B =5

D2

4y -63

14, Al'aide d'un modéle (droite numeérique), détermine Jagaleur de chague expression.

z) (-2y=x(+3)

2 Seachon et un diyision

a B GH)x() j

September 16, 2016

~46—+3
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15. ATlaide d’on modéle (des jetons), détermmne 1z valeur de chaque expression. La légende
a4 (+H)x(3)
XX @ -
oo e |- () O
o0 ©

B (R Of) L&}' \|5€_ CeCt
mv + ..
“Goeeat 33 512 quand o peenive
9 Dx() . rm
s ale cloo Pau‘es nudles AN )CS le dWICW\'C fS""

mes sont
2 ter S o

16. A Edmundston, la température baisze de 3°C par heure pour une variation totale de -21°C.
Utilise des nombres entiers pour déterminer le nombre d’heures nécessaire pour atteindre cefte variation.

(3)xt =-3|

Yl
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